
Σημαντική  Αύξηση  στην
Παραβατικότητα περί Ναρκωτικών
το 2017

Του Δημήτρη Τρικεριώτη

Η ημερίδα για τα Ναρκωτικά στο Πεδίο του Άρεως, που πραγματοποιήθηκε στις 1
Απριλίου με πρωτοβουλία της ομάδας «Επιμένουμε Πεδίο του Άρεως», ήταν ένας
ακόμη  σταθμός  στον  αγώνα  για  την  αναβάθμιση  του  Πάρκου,  που  είναι
ταυτόχρονα  αγώνας  κατά  της  υποβάθμισης  του  κέντρου  της  Αθήνας.

Μπράβο λοιπόν στους επιμένοντες διοργανωτές για τις όλο και  πιο επιτυχείς
πρωτοβουλίες τους, αλλά και για το γεγονός ότι με τον αγώνα τους προάγουν
στην πράξη μια πιο συμμετοχική δημοκρατία. Και Ντροπή στους απουσιάζοντες –
παρότι  προσκεκλημένους  –εκπρόσωπους  των  υπουργείων  Παιδείας  και
Δικαιοσύνης!

Προς  τεκμηρίωση  της  δίλεπτης  παρέμβασής  μου  (βλ.  συνημμένο  video  της
εκδήλωσης:  2:44:10),  μεταφέρω τα επίσημα στοιχεία της αστυνομίας για την
παραβατικότητα σχετικά με  το Ν.  Περί  Ναρκωτικών στην επικράτεια από το
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2011-2017 στο παρακάτω γράφημα της εικόνας-1.

Εικόνα 1: Παραβατικότητα Ν. Περί ναρκωτικών στην επικράτεια από το
2011 μέχρι το 2017.

Είναι λοιπόν σαφές ότι το 2017 σημειώθηκε ανησυχητική έξαρση του αριθμού των
περιπτώσεων,  ενώ  συνολικά  τα  τελευταία  4  χρόνια  η  αύξηση  της
παραβατικότητας  έχει  υπερβεί  το  20%!

Η διαχρονικότητα είναι ενδεικτική για την απουσία διαφοροποιητικού πολιτικού
προσήμου στην αδυναμία αντιμετώπισης του φαινομένου και η πρόσφατη έξαρσή
του  έρχεται  να  την  επιβεβαιώσει  και  να  φανερώσει  την  άμεση  ανάγκη  για
πρωτοβουλίες  με  υπερκομματική  βούληση,  συνεννόηση  και  αποτελεσματική
συνεργασία όλων των υπευθύνων και τοπικών θεσμικών φορέων, τόσο μεταξύ
τους, όσο και με τους ενεργούς πολίτες.

Η ημερίδα των «Επιμένουμε Πεδίο του Άρεως» υπογράμμισε με τον καλύτερο
τρόπο την σημασία αυτής της κατεύθυνσης για τη λύση του προβλήματος.

 

To video της ημερίδας

 

Σχετικό κείμενο
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2010-2017: Η εγκληματικότητα στα χρόνια της κρίσης. Τι συμβαίνει σήμερα.
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